

大家好，今天来为大家分享虚拟货币最大的风险的一些知识点，和购买虚拟货币有没有风险呢？你怎么看？的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来了解一下吧！

本文目录

1. [购买虚拟货币有没有风险呢？你怎么看？](#)
2. [如何看待互金协会提示境外ICO与虚拟货币交易有风险，会被市场操作和用来洗钱吗？](#)
3. [虚拟货币市场风险共存、利弊相依下，发展形势如何？](#)
4. [比特币会不会崩盘，如果崩盘可能有哪些原因，或说最大风险是什么？](#)

购买虚拟货币有没有风险呢？你怎么看？

当前以比特币为首的数字货币确实可以算作是一种投资方式，但是要知道当前的数字货币交易市场，并没有形成像A股市场那样相对完善的监管体系和交易体系，这也就造成当前在有限模糊的规则下八仙过海各显神通的币圈景象，也正是在这种市场中它的风险远远大于当前任何投资其他的市场。

并且从本质上来讲，当前所有的数字货币，包括比特币在内都是市场价值共识来支撑起它们的当前的价格。2018年1月份开启的那波熊市就淘汰了2016年发展起来的2000多个数字货币，优胜劣汰如果运气不佳买到就直接归零，你觉得这风险小吗？

所以最后奉劝所有想发大财的朋友，在任何的投资市场风险和回报永远是成正比的。当前的数字货币市场确实可以诞生一夜暴富的奇迹，但是我们也要看到大把大把的投资者血本无归，一夜暴富和一夜血本无归都在当前真实的数字货币无时不刻的上演。在投资前慎重考虑自己所能够接受的风险，并且从本质上而言期货杠杆的风险要远大于数字货币现货交易。

如何看待互金协会提示境外ICO与虚拟货币交易有风险，会被市场操作和用来洗钱吗？

难说。近日，旧金山加密货币交易所Coinbase就关闭了一个由告密者网站维基解密(Wikileaks)为其网上商城开设的账号，称后者违反了相关服务条款规定。据了解，WikileaksShop是告密者网站的一个商品销售平台，包括服装、电话、咖啡杯、海报以及其他随身用品。用户可以使用信用卡或加密货币来支付。

一位Coinbase的发言人拒绝就此事进行回应，仅表示他们不对个人账号做任何评

价。Coinbase的TOS则表示，他们可以自行终止账号，不过从账号的关闭通知了解到，这项服务由美国财政部的金融犯罪执法网络监管--该机构主要工作为打击洗钱活动。

不过Coinbase的这一举动并不意味着WikileaksShop就不能再通过加密货币的方式展开交易，只是说不能再使用Coinbase这个支付渠道。不过此举却激怒了维基解密及其支持者。维基解密官推呼吁用户在下周展开一个抵制该交易所的运动。《MasteringBitcoinandInternetofMoney》的作者AndreasAntonopoulos则表示这是一个特别具有讽刺意味的举动：比特币自己是在Paypal、Visa、Mastercard在2010年切断该网站捐赠通道时获得了增长。Antonopoulos指出，考虑到WikileaksShop在Coinbase之外还有许多交易通道所以这次的动作并不会给这个网站带来太大的影响。

虚拟货币市场风险共存、利弊相依下，发展形势如何？

您好，虚拟货币市场目前很乱，风险确实很高。在日后的激烈竞争后必然会淘汰一部分虚拟货币。当然真正有技术，环境好的虚拟货币是一定会存活下来的。虚拟货币出现是历史的必然。

如果你投资了借用李笑来的一句话：投资前做好一切准备，投资后就不要准备了，放着，才能有长远的收益。

比特币会不会崩盘，如果崩盘可能有哪些原因，或说最大风险是什么？

如果客观的回答，我认为有可能会崩盘，但是这里的用词有点不当，只能说是项目试验失败。因为崩盘是用于资金盘的说法。但是，比特币本身并不是资金盘。

首先，比特币已经得到主流机构的认可

不管你相不相信，这是客观事实，比特币已经存在10年，并且越来越好！这十年比特币的发展应该用突飞猛进来形容，当然这十年伴随着比特币死亡报道也不下1000多次，可是比特币越活越好，并且相信比特币的人最终都得到了丰厚的回报。目前比特币在一些主流交易所已经上线，最特别的应该讲是美国的洲际交易所和CME交易所，这两个交易所就跟中国的沪深两个交易所一样，当然他们的规模更大，毕竟是全球性的交易所。

其次，比特币死亡的风险因素

第一个风险应该是双花攻击，不过这个需要足够的算力支撑，而且需要不惜一切成

本和代价。目前来看最大的可能性就是量子计算机的大规模应用。不过，我认为这些都是可以通过技术手段避免的，之所以目前比特币重心不在于解决这个问题，主要是因为当前的发展重心还不在这里，如果哪天量子计算机问世了，那么有可能会有相应的解决方案。第二个风险是项目试验失败，也就是比特币发展到最后没能解决实际问题。不过从比特币的发展方向看，目前比特币有两个比较有可能的发展方向，一个是成为价值存储的标的，也就是定位成为数字黄金，还有一个是成为现金，也就是实现其货币价值。我个人还是比较倾向，未来可能只会存在几条链，比如其中一条是比特币，或者是唯一一条，然后其他的链围绕他们进行生态运作。

最后，不要只关注比特币

其实随着这几年的发展，我认为也有很多项目发展的非常成功，比如以太坊。它的定位跟比特币不一样，以太坊主要定位是成为超级计算机，也就是实现可编程的应用。我认为以太坊是目前发展最成功的公链，也是最有可能超越比特币的公链。当然，这里面凡事都没有绝对，因为还需要多种因素共同决定。

当然，除了以太坊之外，其实还有很多项目做的非常不错，这里我就不详细说明了。但是，更多的项目未来都有可能归零，因为连以太坊和比特币都无法保证一定能够成功，其他项目更不用说了。所以，如果你想投资数字货币，建议谨慎，再谨慎，小赌怡情，不要用自己无法承受的资金去投资。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。